



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 400-01/24-01/016
URBROJ: 2140-28-04-24-
Sveti Križ Začretje, 11.12.2024.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU
O PRIJEDLOGU PRORAČUNA OPĆINE SVETI KRIŽ ZAČRETJE ZA 2025. GODINU

Osnovni podaci o provedenom savjetovanju:

Naziv dokumenta:

Proračun Općine Sveti Križ Začretje za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje:

Savjetovanje provodi Općina Sveti Križ Začretje, Jedinstveni upravni odjel

Cilj i glavne teme savjetovanja:

Cilj i svrha javne rasprave bilo je prikupiti mišljenja zainteresirane javnosti o predloženom prijedlogu Proračuna Općine Sveti Križ Začretje za 2025. godinu

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu akta

Jedinstveni upravni odjel Općine Sveti Križ Začretje, općinski načelnik

Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?

Nacrt akta bio je objavljen na internet stranici Općini Sveti Križ Začretje (www.sveti-kriz-zacretje.hr) 06.12.2024. godine.

Javno savjetovanje je bilo otvoreno do 11.12.2024. godine do 18.00 sati.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?

Očitovanje je dostavila građanka Nada Vrhovnik

Razlozi prihvatanja/neprihvatanja

Primjedba se odnosila na izgradnju oborinske odvodnje u Brezovi. Imenovana je podnijela primjedbu sljedećeg teksta: „U nacrtu i planu postoji plan izvođenja izgradnje odvodnje oborinskih voda. U Prijedlogu proračuna općine u 2025. godini, u planu nije predviđeno dovršenje navedene odvodnje. Zbog toga što je taj nedovršen krak dio plana i nacrtu odvodnje oborinskih voda za 2024. godinu, postavljam pitanje zašto to nije uvršteno u novi plan za 2025. godinu.“

Primjedba se djelomično prihvaća. Naime, u Programu građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu u članku 4. točka 2. predviđene su investicije u javne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila. Između ostalog, planirana je izrada projektne dokumentacije i ishodenje dozvola za rekonstrukciju prometnice BR-1, odvojak Jurici Tkalčevići u iznosu od 10.000,00 eura, a obzirom da se radi o gušće naseljenom dijelu naselja, da postoje određena

neslaganja među susjedima, radi nepoznavanja točne lokacije podzemne infrastrukture i sl. predmetne radove nije moguće izvoditi bez projektno tehničke dokumentacije.

Troškovi provedenog savjetovanja:

Nije bilo znatnih troškova vezanih uz savjetovanje

PROČELNICA
JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA
Maja Jerneić Piljek, mag.iur.

The image shows a circular official stamp of the "Jedinstvenog upravnog odjela" (Unified Administrative Department) in blue ink. The stamp contains the text "PROČELNICA" and "JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA". Overlaid on the stamp is a blue ink signature, which appears to be "Maja Jerneić Piljek".